

把秸秆做成蘑菇基料

# 平桥区一年消化6万吨

**本报讯(郑 琪 徐向伟)**“秸秆富含氮、磷、钾、钙、镁,是一种具有多用途的可再生的生物资源。过去这些被‘瞧不上’的秸秆,经过发酵处理后,都成了种植褐蘑菇的‘宝贝!’”6月11日,平桥区麦收进入尾声,该区区长关奥吉特食用菌开发有限公司经理宋俊刚一边清

点刚从附近村庄收购来的秸秆,一边饶有兴趣地告诉笔者。  
“我们的食用菌都是生态种植,但是天然菌棒成本很高。这些年政府主张相关企业收购秸秆循环利用,我们就从这里发现了商机。”宋经理向笔者介绍,“我们从荷兰进口专

业的秸秆发酵设备,并以每吨300元的价格向农户收购秸秆,将收购来的秸秆粉碎、发酵后,就成为蘑菇培养的天然有机基料。这样种植的褐蘑菇,双孢菇不仅产量高、品相好,还大大降低了生产成本。育出蘑菇后,我们把废弃的秸秆基料送给当地农民或者蔬菜

种植基地做有机肥,这样不仅避免了废弃基料对环境的污染,还让我们企业和农户实现了双赢!”  
据了解,该区打造的“农作物秸秆——食用菌——菌渣——有机菌肥——改良碱性土壤循环模式”,一年可消耗秸秆6万吨。

## 市人大常委会对我市贯彻实施水污染防治法工作进行检查

**本报讯(见习记者 潘家栋)**6月10日至11日,受全国人大常委会、省人大环资委副主任彭德胜带领检查组对我市贯彻落实水污染防治法工作进行检查,同时对河南省饮用水水源地保护工作进行立法调研。市人大常委会副主任高潮、市政府副市长张明春陪同检查。

在召开的座谈会上,张明春代表市政府汇报了水污染防治法贯彻落实工作。近年来,信阳市政府认真贯彻落实水污染防治法律法规和相关文件精神,坚持多方联动,注重宣传引导,加强督促检查,强力推动水污染防治工作,持续改善水环境质量,取得了较好成效。市人大常委会城建环保工委汇



### 商城国税局 扎实开展纳税评估工作

**本报讯(樊家强)**今年以来,商城县国税局围绕深化税源专业化管理,认真开展纳税评估工作。一是认真学习纳税评估工作规程、税收评估在金税三期系统中的输程序以及两者差异的处理方法,巩固会计基础知识,学习税收新政策及所得税申报表知识更新。二是在评估中体现服务,引导纳税人自查排除税收风险点,提高纳税人税法遵从度。今年前5个月,该局已办结纳税评估案件32户,入库评估税款、滞纳金合计222.3万元。

### 淮滨国税局 率先实现收入“双过半”

**本报讯(肖春辉)**今年以来,淮滨县国税局面对经济下行压力对税收的影响,积极作为,主动作为,截至5月31日,该局累计组织税收收入8179万元,同比增长11.8%,增收863万元,完成年计划15300万元的53.5%;地方级收入完成2064万元,同比增长36.8%,为年计划3640万元的56.7%,收入总量和地方级收入进度均领先其他县区,提前30天实现“双过半”。

### 罗山国税局 积极开展自查工作

**本报讯(罗 宣)**近日,罗山国税局按上级要求,就国务院政策措施落实情况积极开展自查工作;各科室协调联动,互相督促落实责任,确保各项工作顺利开展。该局对自查过程中发现的问题、解决的方法、应对的措施及意见建议及时总结上报市局。

### 息县国税局 落实“优化服务年”部署

**本报讯(息 宣)**近日,息县国税局围绕“优化服务年”总体目标任务,结合工作实际,认真组织落实。一是以落实纳税服务规范2.0为契机,举办专题培训,提高人员业务素质和操作技能;二是以评选“纳税服务之星”为抓手,激发人员工作热情;三是以“春风行动”深入推进为重点,持续开展“三为”活动,进一步融洽征纳关系;四是以推行绩效管理3.0版为平台,完善服务指标,加强过程管理,强化跟踪问效,确保实现纳税服务工作全市前三目标。

### 浉河国税局 开展税收“百日攻坚”行动

**本报讯(浉 宣)**近日,浉河国税局采取有力措施,深入推进组织收入“百日攻坚”行动。该局实施二季度组织收入倒计时,召开组织收入攻坚会,进一步压实责任,分解任务,要求机关科室拿出不少于1/3的工作时间,帮助基层分局抓收入;完不成6月份收入目标的单位,其主要负责人向局党组上报书面说明,接受诫勉谈话。

□本报记者 孟磊

近日,平桥区委党校招待所服务员拾金不昧的事情被传为佳话。韩国客人拿着失而复得的皮包和护照,情不自禁地伸出大拇指连连称赞:“中国服务员好样的!中国人好样的!”

## “中国人,好样的!”

今年4月份,30多位韩国美容美发行业的客人来我市航空学校开展教学交流活动。一个多月的交流活动很快就结束了,韩国客人也离开了下榻的平桥区委党校招待所。在韩国客人离开之后,招待所的服务员方乃英、徐亚荣和党荣在对客房清理保洁时意外地发现了韩国客人遗忘落在客房的皮包,里面装有银行卡、现金以及护照。她们当即向招待所值班领导汇报了情况。平桥区委党校负责同志得知这一情况后迅速将此事通知了航空学校负责人。航空学校立即与韩国客人取得了联系,并派人驱车几百公里赶到郑州新郑机场,及时将捡到的物品送到韩国客人手中。



昨日,由市委宣传部、市文广新局主办的“花儿朵朵开”儿童专场文艺晚会在百花中心广场举行。整台节目以少年儿童艺术表演为主调,内容清新,3000多名市民前往观看。图为演出场景。

## 国家战略的信阳力量

(上接01版)他提出,大别山的资源优势,如果不从总体上把握和发挥,就很难形成真正的优势……大别山区各市县具有坚持联动发展,切实加强区内合作,做到交通互连、信息互通、政策互享、人才互动、产业互补、文化互融,才能实现互利共赢。

同一个思路,同一个建议,同一个梦想,信阳历任市委书记、市长持续为大别山区振兴奔走呼吁。从2013年到2015年,全国人大代表、信阳市市长乔新江连续3年在全国两会上提出建议,都是关乎大别山区发展的。他建议国家比照《陕甘宁革命老区振兴规划》、《国务院关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》等国家战略部署,制定出台《大别山革命老区振兴发展规划》,将鄂豫皖三省联合推进的《大别山革命老区振兴规划》上升为国家战略。

其实,振兴老区,鄂、豫、皖三省一直在共同发力。

在2012年的全国两会上,信阳人大代表、政协委员连同湖北省、安徽省的代表、委员联合呼吁:将大别山区振兴上升为国家战略。全国政协委员、河南弘昌集团董事长陈世强痛心不改,执著地连续提了6年大别山跨省开发的建议。

有梦想就有力量。为了实现大别山区革命斗争胜利的梦想,英雄的信阳老区儿女前赴后继、不怕牺牲,最终夺取了革命的胜利;为了使革命老区摆脱“发展塌陷”,实现跨越式发展,执著、智慧的信阳干部群众持续求进,同心实干,终于在这个丰收的季节里收获了他们不懈追求的果实,迎来了又一个发展的良机。

有责任就有力量。“《规划》的蓝图关键在于落实,全市上下一定要坚定信心,凝聚共识,形成合力,使《规划》真正在信阳落地、生根、开花、结果。”这是信阳市委、市政府向全市发出的号召,更是发展的誓言。

就交通而言,鄂豫皖三省需要联手缝合交通“动脉”,才能让大别山振兴不再“道长且阻”。而实现这个目标,需要国家力量的推动。

“大别山区域内拥有丰富的红色旅游、绿色旅游资源,但现有的红色旅游线路都在各自境内,如果不打通一条全国性、区域性的大别山旅游线路,这个窘境就难以改变,外地慕名而来的游客,也不可能看到一个完整的、全貌的、还原历史本来面目的红色大别山。”信阳市委书记郭瑞民说,“鄂豫皖是一个整体概念,一部完整的革命历史。一个省、一个市、县,都不能取代别的地方。大别山红色旅游急需融合、联动,而前提,就是构建环大别山高速通道。”

可以预见,随着《大别山革命老区振兴发展规划》的实施,国家对大别山革命老区的支持力度必将不断加大。大别山区的振兴也必定如虎添翼,信阳的明天一定会更加美好!

## 市党外知识分子联谊会 会长(扩大)会议召开

**本报讯(记者 黄 颖)**6月10日,市党外知识分子联谊会召开会长(扩大)会议,学习传达中央统战工作会议精神。市政协副主席、市党外知识分子联谊会会长、市体育局局长周保林对学习贯彻落实中央统战工作会议精神,做好党外知识分子工作,积极探索党外知识分子联谊会履行职能、发挥作用的新途径、新方法,健全制度机制、创新履职方式,努力成为建言献策的智囊团,成为党联系广大党外知识分子的桥梁纽带、党和政府做好党外知识分子工作的助手,为推动新形势下党外知识分子工作作出新的更大贡献。

周保林要求,党外知识分子联谊会要切实抓好会议精神的贯彻落实,找准贯彻落实会议精神与做好党外知识分子工作的结合点,积极探索党外知识分子联谊会履行职能、发挥作用的新途径、新方法,健全制度机制、创新履职方式,努力成为建言献策的智囊团,成为党联系广大党外知识分子的桥梁纽带、党和政府做好党外知识分子工作的助手,为推动新形势下党外知识分子工作作出新的更大贡献。

## 市安监局开展 烟花爆竹专项执法检查

**本报讯(何 坤)**为加强烟花爆竹安全管理,整顿规范烟花爆竹生产经营秩序,严厉打击烟花爆竹非法生产经营行为,6月1日至6月5日,市安全监管局检查组对浉河、光山、潢川、新县、罗山等5个县区共计9家烟花爆竹经营(批发)企业安全经营情况进行了专项检查。

检查组采取听取汇报、实地查看、查阅证件资料等方式,严格依据《烟花爆竹经营(批发)企业安全经营检查表》的内容对企业软件和硬件设施逐项进行检查。重点检查了企业贯彻执行国家有关安全生产法律法规,建立健全责任制、规章制度执行,安全生产管理机构设置、从业人员教育培训、主要负责人和特种作业人员持证上岗情况、应急救援预案制定、企业安全防护措施、劳动防护用品、应急救援器材配备和安全投入情况等。

从检查的情况看:受检烟花爆竹经营(批发)企业基本能按照《烟花爆竹经营许可实施办法》及有关法律法规要求,加强制度建设和教育管理,完善安全台账,落实安全责任。检查中也发现部分企业仍不同程度存在一些问题和隐患,主要表现在:烟花爆竹储存仓库堆垛不够规范;经营不符合规范产品;部分产品未张贴流向登记标签;产品出入库及温湿度记录不完整;消防水泵状况不能满足应急处置要求;监控、报警不顺畅、不灵敏等问题。针对检查发现的问题,检查组让企业填写检查记录,提出整改意见,并由检查组在地安全监管局下达整改指令书。



## 公告

华夏路与107国道交叉口西南角地块,用地面积6232.8平方米,原规划条件中用地性质为商住,容积率5.0—5.5,建筑密度25%—30%,建筑限高为80米。2015年5月经专家论证,拟将建筑高度由80米调整为95米,建筑密度由30%调整为35%。

公示日期:2015年6月12日至2015年7月11日(30天)

说明:依据《城乡规划法》、《行政许可法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,特此公示。

如有意见和建议,请于公示时间内向我局反馈。查询详细内容,请出示身份证明,到我局办理相关手续后查询。

信阳市城乡规划管理局  
2015年6月12日

### 注销公告

兹有信阳市潢川开发区安顺劳务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告  
信阳市潢川开发区安顺劳务有限公司  
2015年6月12日

### 公告



该受助人员为男性,个人信息不详,2015年6月9日由浉河派出所柳林社区警务中队送来我站。有了解该人情况者,可与信阳市救助站联系。

联系电话:0376-6552041  
信阳市救助站  
2015年6月10日

### 招标公告

招标编号:ABC-HNXY-JZCG-2015007  
1.中国农业银行罗山县支行朱堂镇分理处重建及装修施工项目,拟公开招标,择优选定承包人。  
2.本次招标工程项目概况:  
(1) 招标范围为本工程施工图及招标文件要求的全部内容。资金来源:自筹。  
(2) 工程建设地点为:河南省罗山县朱堂镇街道。  
(3) 计划工期180日历天;  
(4) 工程质量要求达到国家施工验收规范合格标准。

3.资格要求  
本次招标不设立报名环节,采用资格后审,凡参加本次投标的投标人必须同时具有建设主管部门颁发的装饰工程专业承包贰级以上(含贰级)资质及房屋建筑工程施工总承包贰级以上(含贰级)资质,具有足够资产及能力来有效地履行合同的施工企业。  
4. 获取招标文件(含施工图)  
地 址:河南省信阳市东方红大道272号312房间  
联系人:朱先生 手机:13507604166  
电 话:0376-6279088  
时 间:2015年6月12日至2015年6月18日,每天8:30-17:30(公休日、节假日除外)。  
5.联系方式  
招 标 人:中国农业银行股份有限公司信阳分行  
办公地址:河南省信阳市东方红大道272号  
联系电话:0376-6279072 联系人:杨先生  
中国农业银行股份有限公司信阳分行  
2015年6月11日

### 声明

●兹有罗山县吉星商场发票5张(发票代码:141001120043,发票号:52155322,52155470,发票代码:141001220043,发票号:13000449、13000499、13000655)及财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有黄运国的驾驶操作教练员从业资格证(证号:4115003020012006033),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有冯广春的驾驶操作教练员从业资格证(证号:4115003020012005925),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有李志、曾珍珍之女李雨凤于2012年9月14日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:L410884789),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有河南中州集团固始双龙客运有限公司豫S48282号车,经营固始至汉口的线路,其道路运输班线经营许可证(证号:豫客运班字0142160号),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有李作强位于罗山县城关南街街道口七组1号,面积为113.03平方米,用途为住宅的国有划拨土地使用证(土地使用权限四至界限为:东以自墙为界外袁姓宅;南以自墙为界外南街小学;西以自墙为界外李作良;北以自墙为界外人行道),因保管不慎丢失,特此声明该土地使用证(证号为:1665号)作废。  
●兹有王瑶的教师资格证(证号:20094116642003579),因不慎丢失,特声明作废。